

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार
लोक संपर्क कार्यालय

हरि-भूमि

समाचार-पत्र का नाम
दिनांक 25 जनवरी 2018 पृष्ठ सं. 13 कॉलम 2-6

एचएयू में पांच दिवसीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन

नशे से दूर रहे युवा वर्ग: डॉ. दहिया

■ हकूवि में पांच दिवसीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन

■ सम्बोधित करते हुए मुख्य अतिथि दहिया ने कहा, युवाओं को सही मार्गदर्शन की जरूरत

हरिभूमि न्यूज ▶▶ हिसार



हिसार। जिला स्तरीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर में प्रतियोगिता के विजेताओं को सम्मानित करते डॉ. एमएस दहिया

प्रयास है। इस तरह के शिविर युवाओं को समय-समय पर उन्हें कुछ न कुछ करने की प्रेरणा देते हैं और उन्हें काम करने की प्रेरणा मिलती है। शिविर का संचालन करते हुए सोसायटी के जिला प्रशिक्षण अधिकारी सुरेंद्र श्योराण ने कहा कि इस शिविर में 12 महाविद्यालयों की यूथ रेडक्रॉस टीमों ने भाग लिया। इस दौरान विभिन्न विषयों पर प्रतियोगिताएं कराई गईं। प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय व तृतीय रहे छात्रों को मुख्य अतिथि ने सम्मानित किया। जिला रेडक्रॉस सोसायटी के सचिव रविंद्र लोहान ने मुख्य अतिथि व अन्य का प्रशिक्षण शिविर में पहुंचने पर स्वागत व धन्यवाद किया। इस अवसर पर रेडक्रॉस काउंसलर डॉ. सत्यनारायण, सुनीता रानी, कुलदीप, विपिन, विजय, देवेंद्र सिंह सहित विभिन्न कॉलेज के काउंसलर उपस्थित थे।

रेडक्रॉस सोसायटी द्वारा हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में चल रहे पांच दिवसीय जिलास्तरीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन किया गया। समापन कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार डॉ. एमएस दहिया ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की।

इस अवसर पर छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीपी नांदल विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित हुए। डॉ. एमएस दहिया ने कहा कि इस पांच दिवसीय शिविर से युवाओं को

समाज में फैली कुरीतियों व नशे आदि के बारे में अवगत होने का जो अवसर मिला है, उससे बेलाभाविता जरूर होंगे। उन्होंने कहा कि नशा एक बहुत ही भयंकर बीमारी है, जोकि अन्य बीमारियों को जन्म देने का कारण बन रहा है। युवाओं को चाहिए कि वे इसकी जद में न आए

और इससे दूर रहकर अपने जीवन को सही दिशा में बढ़ाएं।

उन्होंने कहा कि युवा आज के दौर में युवा समाज में फैली कुरीतियों को दूर करने में तथा राष्ट्र को उन्नति की ओर ले जाने में अपनी अहम भूमिका निभा सकते हैं। इसके लिए युवाओं को सही मार्गदर्शन व उसे

प्रेरित करने की आवश्यकता है। उन्होंने युवाओं को अपनी प्रतिभा पहचाने जाने के गुर भी बताए।

रेडक्रॉस सोसायटी द्वारा चलाए गए इस शिविर के माध्यम से युवाओं को सामाजिक सरोकार के कार्य करने के लिए प्रेरणा मिलेगी। सोसायटी का यह एक सहायनीय

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम पंजाब कैशरी, अमर उजाला
दिनांक 25 फरवरी 2018 पृष्ठ सं. 2, 3 कॉलम 3-5, 5-6

युवाओं को रहना चाहिए नशे से दूर : डा. दहिया

एच.ए.यू. में 5 दिवसीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन

हिसार, 24 फरवरी (स.ह.): रेडक्रॉस सोसायटी की ओर से हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में चल रहे 5 दिवसीय जिला स्तरीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन किया गया। समापन कार्यक्रम में चौ. चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार डा. एम.एस. दहिया ने बतौर मुख्यातिथि शिरकत की। इस अवसर पर छात्र कल्याण निदेशक डा. डी.पी. नांदल विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित हुए।

डा. एम.एस. दहिया ने कहा कि इस पांच दिवसीय शिविर से युवाओं को समाज में फैली कुरीतियों व नशे आदि के बारे में अवगत होने का जो अवसर मिला है, उससे वे लाभान्वित जरूर होंगे। उन्होंने कहा कि नशा एक बहुत ही भयंकर बीमारी है, जोकि अन्य बीमारियों को जन्म देने का कारण बन रहा है। युवाओं को चाहिए कि वे इसकी जद में न आएँ और इससे दूर रहकर अपने जीवन को सही दिशा में बढ़ाएँ।

उन्होंने कहा कि युवा आज के दौर में युवा समाज में फैली कुरीतियों को दूर करने में अपनी



शिविर में प्रतियोगिता के विजेताओं को सम्मानित करते डा. एम.एस. दहिया।

अहम भूमिका निभा सकते हैं। इसके लिए युवाओं को सही मार्गदर्शन व उसे प्रेरित करने की आवश्यकता है। उन्होंने युवाओं को अपनी प्रतिभा पहचाने जाने के गुर भी बताएँ।

रेडक्रॉस सोसायटी द्वारा चलाए गए इस शिविर के माध्यम से युवाओं को सामाजिक सरोकार के कार्य करने के लिए प्रेरणा मिलेगी। सोसायटी का

यह एक सराहनीय प्रयास है।

जिला रेडक्रॉस सोसायटी के सचिव रविंद्र लोहान ने मुख्यातिथि व अन्य का प्रशिक्षण शिविर में पहुंचने पर स्वागत व धन्यवाद किया। इस अवसर पर रेडक्रॉस कार्डसलर डा. सत्यनारायण, सुनीता रानी, कुलदीप, विपिन, विजय, देवेन्द्र सिंह सहित विभिन्न कालेज के कार्डसलर उपस्थित रहे।

पांच दिवसीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन

हिसार। रेडक्रॉस सोसायटी द्वारा हकृवि में चल रहे पांच दिवसीय जिला स्तरीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन किया गया। समापन कार्यक्रम में हकृवि के रजिस्ट्रार डॉ. एमएस दहिया ने बतौर मुख्यातिथि शिरकत की। इस अवसर पर छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीपी नांदल विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित हुए।



डॉ. दहिया ने कहा कि इस पांच दिवसीय शिविर से युवाओं को समाज में फैली कुरीतियों व नशे आदि के बारे में अवगत होने का जो अवसर मिला है, उससे वे लाभान्वित जरूर होंगे। सोसायटी के जिला प्रशिक्षण अधिकारी सुरेंद्र श्योरान ने कहा कि इस शिविर में 12 महाविद्यालयों की यूथ रेडक्रॉस टीमों ने भाग लिया। जिला रेडक्रॉस सोसायटी के सचिव रविंद्र लोहान ने मुख्य अतिथि व अन्य का प्रशिक्षण शिविर में पहुंचने पर स्वागत व धन्यवाद किया। इस अवसर पर रेडक्रॉस कार्डसलर डॉ. सत्यनारायण, श्रीमति सुनीता रानी, कुलदीप, विपिन, विजय, देवेन्द्र सिंह सहित विभिन्न कॉलेज के कार्डसलर उपस्थित रहे।

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम नए दौर
दिनांक 24 फरवरी 2018 पृष्ठ सं. 2 कॉलम 2-4

नशा भयंकर बीमारी : दहिया

हिसार/24 फरवरी/रिपोर्टर

रैडक्रॉस सोसायटी द्वारा चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में चल रहे पांच दिवसीय जिला स्तरीय यूथ रैडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन किया गया। समापन कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार डॉ. एमएस दहिया ने बतौर मुख्यअतिथि शिरकत की। इस अवसर पर छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीपी नांदल विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित हुए। डॉ. दहिया ने कहा कि इस पांच दिवसीय शिविर से युवाओं को समाज में फैली कुरीतियों व नशे आदि के बारे में अवगत होने का जो अवसर मिला है, उससे वे लाभान्वित जरूर होंगे। उन्होंने कहा कि नशा एक बहुत ही भयंकर बीमारी है, जोकि अन्य बीमारियों को जन्म देने का कारण बन रहा है। युवाओं को चाहिए कि वे इसकी जड़ में ना आएँ और इससे दूर रहकर अपने जीवन को सही दिशा में बढ़ाएं। उन्होंने कहा



कि आज के दौर में युवा समाज में फैली कुरीतियों को दूर करने में अपनी अहम भूमिका निभा सकते हैं। इसके लिए युवाओं को सही मार्गदर्शन व उसे प्रेरित करने की आवश्यकता है। उन्होंने युवाओं को अपनी प्रतिभा पहचाने जाने के गुर भी बताएँ। रैडक्रॉस सोसायटी द्वारा चलाए गए इस शिविर के माध्यम से युवाओं को सामाजिक सरोकार के कार्य करने के लिए प्रेरणा मिलेगी। सोसायटी का यह एक सराहनीय प्रयास है। इस तरह के शिविर युवाओं को समय-समय पर उन्हें कुछ न कुछ करने की प्रेरणा देते हैं और उन्हें काम करने की प्रेरणा मिलती है। शिविर का संचालन करते हुए सोसायटी

के जिला प्रशिक्षण अधिकारी सुरेंद्र श्योराण ने कहा कि इस शिविर में 12 महाविद्यालयों की यूथ रैडक्रॉस टीमों ने भाग लिया। इस दौरान विभिन्न विषयों पर प्रतियोगिताएं करवाई गई। प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय व तृतीय रहे छात्रों को मुख्यअतिथि ने सम्मानित किया। जिला रैडक्रॉस सोसायटी के सचिव रविंद्र लोहान ने मुख्यअतिथि व अन्य का प्रशिक्षण शिविर में पहुंचने पर स्वागत व धन्यवाद किया। इस अवसर पर रैडक्रॉस काउंसलर डॉ. सत्यनारायण, सुनीता रानी, कुलदीप, विपिन, विजय, देवेंद्र सिंह सहित विभिन्न कॉलेज के काउंसलर उपस्थित थे।

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार
लोक संपर्क कार्यालय

श्रीक शर्मा

समाचार-पत्र का नाम

दिनांक 25 जनवरी 2018 पृष्ठ सं. 5 कॉलम 4-5

एचएयू में चल रहे जिला स्तरीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन

हिसार | रेडक्रॉस सोसायटी द्वारा चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में चल रहे पांच दिवसीय जिला स्तरीय यूथ रेडक्रॉस प्रशिक्षण शिविर का समापन किया गया। समापन कार्यक्रम में रजिस्ट्रार डॉ. एमएस दहिया ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। इस अवसर पर छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीपी नांदल विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित हुए। डॉ. दहिया ने कहा कि इस पांच दिवसीय शिविर से युवाओं को समाज में फैली कुरीतियों व नशे आदि के बारे में अवगत होने का जो अवसर मिला है, उससे वे लाभान्वित जरूर होंगे। उन्होंने कहा कि नशा एक बहुत ही भयंकर बीमारी है, जो कि अन्य बीमारियों को जन्म देने का कारण बन

रहा है। युवाओं को चाहिए कि वे इसकी जड़ में ना आएँ और इससे दूर रहकर अपने जीवन को सही दिशा में बढ़ाएं। उन्होंने कहा कि युवा आज के दौर में युवा समाज में फैली कुरीतियों को दूर करने में अपनी अहम भूमिका निभा सकते हैं। इसके लिए युवाओं को सही मार्गदर्शन व उसे प्रेरित करने की आवश्यकता है। उन्होंने युवाओं को अपनी प्रतिभा पहचाने जाने के गुर भी बताएँ। रेडक्रॉस सोसायटी द्वारा चलाए गए इस शिविर के माध्यम से युवाओं को सामाजिक सरोकार के कार्य करने के लिए प्रेरणा मिलेगी। इस अवसर पर रेडक्रॉस काउंसलर डॉ. सत्यनारायण, सुनीता रानी, कुलदीप, विपिन, विजय, देवेन्द्र सिंह सहित विभिन्न कॉलेज के काउंसलर उपस्थित रहे।